

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网 手机

底部仅靠几根钢筋支撑

“瘸腿”线杆 威胁路人

**记者
调查**
优化发展环境 建设幸福新枣庄

■记者 姚付林 特约记者 郭潇繁 摄影报道
9日,滕州市民郭先生拨打本报热线电话,他告诉记者,在滕州市荆河路滕州饭店东,一根线杆摇摇欲坠,仅凭上面的电线拉力才没有倒下,风一吹线杆左右摇摆,随时都有可能倒下。

当天上午,记者来到了市民所说的滕州荆河路滕州饭店处,离老远便看见摇摇欲坠的线杆,这个线杆处在路口,旁边还停了很多车。走近后看到的情形更是让记者捏了一把汗。线杆看上去“伤痕累累”,底部已经完全不受力,只有几根细小的钢筋连着,线杆基本上处于悬空状态。据介绍,线杆周围经常停放着很多车辆,旁边的农业银行更是人来人往。一些车辆在倒车的过程中,撞到线杆,导致线杆倾斜。“几经撞击,线杆已经废了。现在的状况是上面的几根电线拉着,才没有歪倒,这地方人流量很大,加上这几天风大,线杆随着风晃悠,很吓人。东边的农业银行办理业务的车辆都停在门口,有的车停在线杆下面,倒车的时候稍有不慎就撞上了。”一位途经的

市民说道。记者抬头看到,线杆上面的几根线缆绷得很紧,线杆就倚在线缆上,向着路边倾斜,情形非常危险。“这可不是小事,万一真倒了,上面的电线会断掉,再遇到雨天,后果就更严重了。必须得抓紧时间把坏掉的线杆换掉。”一旁的饭店里面的工作人员说道。

记者采访时,这里不时有上学的小学生和行人从此经过。据附近居民介绍,这根线杆被撞坏大约一周了,可能是被车撞坏的,为了行人和学生的安全,有关部门应尽快把这根“断根”的线杆更换掉。

随后,记者拨通了供电部门的电话,说明情况后,工作人员表示会尽快派人前去查看情况,如果是供电线路的线杆,会第一时间派人维修。



这处线杆随时都可能倒下

民情传声筒

烧烤店突然大火 原是烟油惹的祸

晚报讯 (特约记者 金亮) “凤凰苑小区外的一家烧烤店失火了,你快来看看吧!”6月9日晚八点,市民刘女士通过本报热线电话向记者反映,在滕州市凤凰苑小区外的一家烧烤店内突然失火。

记者随即赶往现场,发现火势已被控制,周围看热闹的群众却依然没有散去,空气中到处弥漫着浓烈的焦味。消防队员已经准备返回,但是从店员惊慌失措的眼神中,记者似乎可以看出当时的惊险。

但究竟火势是如何引起的呢?市民的李先生告诉记者:“我家就在这附近居住,所以对这里的情况比较了解。其实着火原因很简单,就是因为烧烤店内烟油常年不清理导致的。”李先生继续道,“烟油积攒多了以后,遇热便燃烧起来,最后烧到电线,才导致这场大火的发生,不过好在发现及时,要不然周围紧挨着的几家店铺就麻烦了。”

由于种种原因,记者无法进入火灾现场。记者看到烧烤店外的情况,店前的空地却摆放着不少木桌、马扎,有些已经倒在地上了,有些木桌上还摆着烧烤、花生、毛豆等食品,显然刚刚还有人在这里吃饭。

周围的商店一家紧挨着一家。记者随意到几家商店看了看,发现各家商店店内大都没有在显眼的位置摆放任何消防设置。有的商店内,物品堆得极满,而店内的电线却错综复杂地交错着。

现场的一位消防人员提醒市民,夏季炎热,应对烟油等易燃物经常清理,在人口密集场所还应放好消防设备,确保万无一失。

贵诚集团

山东贵诚集团家电博览会

知名品牌 超强阵容 冰点低价 缤纷豪礼

主办单位: 山东贵诚集团

协办单位: 海尔 海信 格力 美的 西门子 三星 夏普 TCL 康佳 容声 小天鹅
三洋 长虹 创维 飞利浦 格兰仕 九阳 苏泊尔 等电器集团

展会时间: 6月9日开始

展会地点: 贵诚集团1818美食广场(枣庄购物中心东180米)

咨询电话: 0632-3379190

